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午後１時３４分開会 

○春山副委員長 ただいまから環境まちづくり委員会を開会します。 

 嶋崎委員長から体調不良のため欠席する旨の欠席届が出ておりますので、千代田区議会

委員会条例第９条に基づき、副委員長の私、春山が、委員長職務を代行させていただきま

す。よろしくお願いいたします。 

 傍聴者の方にご案内いたします。当委員会では、撮影、録音、パソコンなどの使用は認

められておりませんので、あらかじめご了承ください。 

 また、傍聴に際し、議事について可否を表現し、または騒ぎ立てることは、委員会運営

に影響を及ぼしますので、ご遠慮くださいますようお願いいたします。 

 欠席届が出ております。嶋崎委員長が体調不良のため、環境まちづくり部長が通院のた

め、欠席です。 

 本日の日程をお配りしています。本日の日程に入ります。 

 日程１、委員長辞任について。嶋崎委員長から辞任届が提出されております。 

 お諮りいたします。 

 本件は、嶋崎委員長の申出のとおり、辞任を許可することに異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○春山副委員長 異議なしと認めさせていただきます。嶋崎委員長の辞任を許可すること

と決定いたしました。 

 次に、日程２、委員長選挙について進めさせていただきます。委員長が欠けていますの

で、これより委員長選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法はいかがいたしましょうか。 

○岩田委員 単記無記名投票による選挙がよろしいのではないかと思います。 

○春山副委員長 ただいま岩田委員より、単記無記名投票により行いたい旨のご提案がご

ざいましたが、異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○春山副委員長 異議なしと認め、これより、単記無記名投票による委員長選挙を行いま

す。 

 お諮りします。 

 開票立会人として、小枝委員、岩佐委員、はやお委員、以上３名の方を指名したいと思

いますが、異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○春山副委員長 異議なしと認め、立会人をそのように決定します。 

 選挙の方法についてご説明します。 

 投票は、単記無記名、１人１票です。投票用紙は、ただいまお手元にお配りします。 

 なお、書き損じた場合は、それと引換えに代わりの用紙を差し上げますので、副委員長

の私まで申し出願います。 

 投票用紙をお配りしますので、お待ちください。 

〔投票用紙配付〕 

○春山副委員長 投票用紙の行き渡らない方はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○春山副委員長 なしと認めます。担当書記に投票箱を改めさせます。 

〔投票箱点検〕 

○春山副委員長 異状なしと認めます。 

 担当書記が委員名を呼び上げますので、順次投票をお願いいたします。 

〔担当書記 委員名点呼〕 

〔各員投票〕 

○春山副委員長 投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○春山副委員長 なしと認め、投票を終了します。 

 投票箱を閉じます。 

 これより開票します。立会人に開票の立会いをお願いいたします。 

〔投票点検〕 

○春山副委員長 立上人は自席にお戻りください。 

 選挙結果を報告します。 

 出席者数７名。投票総数７票。有効投票６票。無効投票１票。得票、林則行委員が４票、

桜井ただし委員が２票。以上です。 

 よって、投票の多数を得られました林委員が環境まちづくり委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました林委員と交代いたします。（発言する者あり） 

○林委員長 ただいま委員長に当選いたしました林です。どうぞよろしくお願いいたしま

す。以後の委員会は私が進行いたします。 

 日程３、その他に入ります。委員の方、何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 はい。 

 では、本日はこの程度をもちまして閉会といたします。お疲れさまでした。 

午後１時４５分閉会 


